

## 「2016年 ダイワ溪流カタログ」正誤表

2016年3月8日  
グロープライド株式会社

「2016年 ダイワ溪流カタログ」の記載内容に誤りがございました。下記の通り訂正させていただきますと同時に、深くお詫び申し上げます。

ページ	商 品 名	訂正箇所	誤	正
38	ダイワゴアテックスウェーダー GW-3210R(先丸) / GW-4210R(先丸)	写真の品名	写真の品名が逆	左写真がGW-3210R(ウエストハイ型) 右写真がGW-4210R(チェストハイ型)